11Iro

AMmsa: Jlusza
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 29.08.2009 17:11:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 29.08.2009 21:54:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105902/answer/105903




YBaxaemas JIuza! Ha mepuop npueMa aHTUOMOTUKOB ¥ YPOCENITUKOB peOeHKa Haflo TepeBecTH Ha
MCKYCCTBEHHOE BCKapMJ/IMBaHUE, MOJIOKO CI[€XKMBaTh, IOTOM BO30OHOBUTH TPYyIHOE KOPMJIEHHUE.
Ynauu.



